Специальные технические средства обучения
  коллективного и индивидуального пользования 
[bookmark: _GoBack]КГБОУ «Канская школа»
На 2 этаже  школы, в кабинете  информатики,  оборудован доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:
Компьютеры, 8 шт.;
Ноутбуки , 4 шт.
доступ к сети "Интернет";
в кабинетах  технологии, географии, озеленения, КРЗ расположены  интерактивные доски со специальным программным обеспечением; 
мультимедийные  проекторы.
Материально-техническое оснащение учебных  предметов:
-графические средства для альтернативной коммуникации: 
таблицы букв, карточки с изображениями объектов, людей, действий (фотографии, пиктограммы, символы), с напечатанными словами, наборы букв, коммуникативные таблицы и тетради для общения; сюжетные картинки с различной тематикой для развития речи;
-электронные устройства для альтернативной коммуникации: записывающие и воспроизводящие устройства, коммуникаторы (например, LanguageMaster “BigMac”, “Stepbystep”, “GoTalk”, “MinTalker” и др.), компьютерные устройства, синтезирующие речь (например, планшетный компьютер идр.);
-информационно-программное обеспечение: 
компьютерные программы для создания пиктограмм (например, “Boardmaker”, “Alladin” и др.), системы символов (например, “Bliss”); компьютерные программы  для общения (например, «Общение» и др.), обучающие компьютерные программы и программы для коррекции различных нарушений речи;
- аудио и видеоматериалы.

